

# 明知她有男友，我还是穷追不舍



## 倾诉

用心记录你的故事

我和小霞相识于一次考试，初次看到她，我就怦然心动。后来，我考取了公务员，小霞没有考中。我热情似火地追着小霞，尽管她说她有男朋友了，我不想放弃，因为我认为他的男朋友不如我。

倾诉人:阿辉 26岁  
(文中人物皆为化名,请勿对号入座)

时间:6月1日

地点:新街口某咖啡馆

记者:爱周刊记者 梅剑飞

### 一次考试，我对她一见钟情

将要走进考场前，我就注意到一个女孩了，我们都是来参加公务员考试的。没想到走进考场，这个让我心动的女孩就坐在我附近，我一抬头便能看见她。她长得清秀，应该刚毕业不久。

从考场走出来，我鼓起勇气主动跟她搭讪，成功套出了她的名字——小霞。我们一起横穿马路，车来车往，我忍不住拽了她一下，“小心！”

小霞家住迈皋桥，我陪她上地铁，找理由跟她说话。总之，就是想认识她。

在地铁上，我们随便聊着。小霞对我没有设防，“父母的期望值很高，考不上的话他们会很失望。”“能考上的，看你这么聪明。”我开玩笑，“大不了找个老



漫画 俞晓翔

公是公务员不就行啦！”

小霞的神情终于放松下来，她的脸上出现了灿烂的笑容。

### 表白时，才知道她早有男友

很多天过去了，我顺利地成为一名公务员。小霞没有考中。我以安慰小霞的名义，随时和她保持着联系。

2010年，小霞成为江宁一家企业的文员，我是市区某机关的公务员。我每天都会给小霞打电话，短信更是发个不停，起初只是关心她的生活和工作，从不谈情说爱。

偶尔我也会约小霞出来吃饭，小霞通常不会爽约。2010年4月3日，我约小霞到三牌楼吃烧烤。这一次，我觉得时机成熟了，决定向她表白，“能做我的女朋友吗？”当我说出这话的时候，

小霞没有丝毫的诧异，她仿佛早有预料，“不行的。”她的否定显然出乎我的意料，“为什么？”

“我有男朋友的，我们大学谈了两年，现在的感情还很好。”小霞淡然自若，“咱们做朋友不是很好吗，你也别把精力都花在我身上了，别耽误自己。”我的心顿时被一阵凉意侵袭，没想到小霞会拒绝我……

把小霞送回迈皋桥，走出地铁站，我鼓起勇气坚定地说，“我轻易不会爱上谁，既然爱上了，就不会轻易放弃。我不会放弃你的。”小霞没有接我的话，只是淡淡一笑。我接着说，“嫁给我不是很好吗？”小霞沉默，她没有反驳我。

### 在别人眼中，我们俨然是情侣

虽然小霞拒绝了我，但我还

是有意对她说暧昧的话，她往往一笑之，没有半点反感和抵挡。我想，她的心里还是有我的。

我发短信打电话的次数不断增加，有时会喊小霞参加我的朋友聚会，我们一起唱歌，一起玩，在别人眼中俨然是一对情侣。只有在我送小霞回家的过程中，她会表现出一言难尽的无奈。

5月15日晚上，我把小霞送回迈皋桥。快到她家小区门口，她止步了，“我们以后还是别这样了吧……”“为什么？作为朋友在一块玩，没什么的，不要多想啦！”我用轻松的语气说，“怕你那个男友知道吗？还没问你，他是什么样的？”

小霞缓缓地说：“他在下关一个小公司上班，收入不高。我家人不乐意，总催我分手，所以就这样耗着。”我闻之大喜，心跳加快，他男友不如我，“父母的意见要多考虑，他们毕竟是过来人。爱情不只是花前月下，还有柴米油盐……”我绘声绘色地讲述着。小霞听后一语不发。

看着小霞走入小区，我给她发了一条短信，“我爱你，希望你能明白我的一颗苦心。”“知道了。”小霞回我。

从5月中旬迄今，小霞偶尔会推掉我的邀约。我猜想，她一定和那个男友在一起。这时候，我无比嫉妒，我会发短信催促她“早点回家，要不然我就去你家门口等”。小霞回复我，“知道了，先别闹。”我松了一口气，她的语气让我暗喜。照这样的情形发展下去，定然能追到小霞。只不过，我还是有些忐忑，怕她狠不下心离开那个男友，虽然我比他更优秀。

“情感倾诉”热线：  
**13675161789**

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态，我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：  
邮箱:lovezhoukan@126.com  
QQ:1301100812  
QQ:1400484843

## » 上期互动

都市圈圈网(love.dsqq.cn)网友回复

### 结婚三年就是不能“日久生情”

故事梗概：三年前，因为寂寞，我选择了与网友阿慧闪电结婚，我并不爱阿慧，我以为会日久生情，可三年的时间证明，我错了。我想离婚，可面对阿慧那张对生活满足的面容，我又没了绝情的勇气。

网友“一切皆有可能”：  
你的老婆对你全心全意，你却心猿意马。即使离婚了，你也不一定能找到比你老婆还好的女人。

网友“比小白还白”：  
三年前，你的抉择错误了，其实受伤的不止是你，还有你的老婆。当她知道，她在自己丈夫的心中如此没有分量，该有多寒心！

网友“zhouming”：  
没有感情的婚姻是不会幸福的，趁早解脱，你不会压抑了，你老婆也能早日找到属于她的幸福。

# 苏宁三星邀您体验 3D 新境界

当大家还对09年一部《阿凡达》意犹未尽的时候，2010年迎来了它的3D元年；当大家还沉浸在虚幻的奇妙世界里，南非世界杯已将激情上演。3D电影给人们带来了太多的震撼与体验，而世界杯与3D的结合必将更能扣人心弦，更能完美释放你的激情潜能。在世界杯期间，能亲自体验3D所带来的视觉感受是多少足球迷们梦寐以求的。只不过，在当今家电市场3D电视还是属于稀有品类，3D产品还未全面普及，想要亲自体验一把3D世界杯却也比登天还难。而如今，南京的足球迷们却也不必再为此事发愁了。据悉，南京苏宁与韩国三星将于11日联合举办“尊贵的你独享三星3D世界杯”活动，3D世界杯将激情上演。

### 独享尊贵 感受不一样的开幕式

6月1日晚10点，2010年南非世界杯将准时开幕。而这一刻对于南京的朋友们来说不仅仅是见证运动激情的时刻，更是体验3D新视界的起点。为第一时间体验世界杯3D新境界，苏宁三星联合举办“尊贵的你独享三星3D世界杯”活动，诚邀200名苏宁VIP会员观看3D世界杯开幕式。据了解，即日起南京苏宁电器VIP会员将会收到苏宁邀请观看3D世界杯开幕式活动的短信。根据受邀短信，受邀人前往苏宁电器各大门店三星彩电柜台领取活动邀请函，并进行相关信息登记。同时，苏宁三星更是精心准备了4000份精美，用于赠送广大苏宁VIP会员朋友们。

据悉，此次观看3D世界杯开幕式活动将于6月1日晚8点在南京索菲特银河大酒店水晶厅举行。届时，苏宁将提供10台LED电视作为观看机型，其中包含3台3D电视产品；而三星将提供3D眼镜用于现场观看。同时，在观看期间，还会免费提供茶点、咖啡、啤酒、饮料等冷餐，供会员朋友们乐享世界杯。

在世界杯开幕式之前，将会安排三星专业讲师为广大会员朋友们介绍三星3D及LED产品，使大家对3D产品能有更深入的了解。

### 自主创新 三星领跑3D电视

三星电视作为世界品牌，自2006年起，已经连续4年保持全球电视市场占有率第一。2009年，三星率先发布超薄、高画质、环保的LED电视，并且全球销量一举突破260万台，取得了空前的成功。2010年，三星再次在全球率先推出家用化3D技术，并将3D技术成功应用到了包括LED电视、液晶电视、等离子电视在内的全产品阵容之中，不断巩固领导者地位。目前，三星电子通过提

供全线的3D电视和影音设备、自主研发的3D眼镜等，以及强大的内容合作伙伴平台，已经成为全球首家全面提供综合性3D完整解决方案的领导企业，为消费者提供持续创新的娱乐体验。

近年来，苏宁、三星不断加强合作。作为苏宁“百亿俱乐部”成员，三星与苏宁保持着重要战略伙伴关系，不断增加新产品在苏宁的首发与包销，如，三星彩电630系列就属于专供苏宁的包销产品。早在五一前苏宁三星双方确定在100家苏宁店面率先设立三星电子3D电视体验终端，增强三星品牌高端产品在渠道终端的展示与体验，更好的实现与消费者互动，提升销售水平。随着国家家电下乡、以旧换新、节能惠民等政策在三四级市场的进一步实施，双方还在三四级市场推广上达成了一系列合作协议。双方还为上海世博会展馆的深度合作做了进一步磋商，三星电子将和苏宁合作在上海地区旗舰店内开设苏宁三星家电世博馆，同步展示三星即将在世博会内展出的最新家电技术和产品，并承诺其他全球新产品在此首发。



# 老公想陪逛街老婆还不一定乐意

## 【嘀咕】

“你老公愿意陪你逛街吗？”这几乎成了一个好男人的评选标准。不过现在，另一种问法渐渐多了起来：“你愿意老公陪你逛街吗？”不少女性表示，男人陪逛街其实有很多麻烦，有时候宁可不要这个拎包工。

### 老公的罪状：陪逛街什么都说“好”

上周末，小慧和老公逛完商场，就把老公打发走，一个人拎着大包小包去跟几个好友聚会。一坐下来，她就大发感慨：“再也不要老公陪我逛街了！”一听这话，几个女人就叽叽喳喳开了：“你知足吧，老公能陪着就不错了。”

小慧却不以为然，说老公在她挑衣服的时候对话总是这样：“老公，这件衣服好看吗？”“好看。”“那这件呢？”“也不错。”“那要什么颜色的呢？”“都行。”小慧觉得，老公跟在身边，完全多余，所以宁可不要这个拎包工。

“你们愿意老公陪逛街吗？”等小慧再反问闺蜜的时候，她们也动摇了起来。想想老公偶尔陪自己逛一次街的表现，几个人都摇头。

### 老婆的对策：不带他们玩了

记者在商场里随机采

访几位跟同性一起逛街的已婚女性，她们的答案出奇一致：不是老公不陪，是不要他们陪。

赵小姐说，男人选衣服，都是直奔主题，根本体会不到逛街的乐趣，“我老公经常问我，你怎么买样东西要挑那么久？”赵小姐一听老公这么说就郁闷。白小姐的老公是另外一种类型，陪着去逛街眼光比老婆还挑，白小姐习惯性地问他意见，比如选了一条中意的裙子让老公评价，他却来一句“一般般”，要多扫兴就多扫兴。还有老公的表现更抓狂，“每次要进商场之前，他老人家就开始点烟，然后就有借口了：商场禁烟，我在外面等你！”白小姐哭笑不得地说。

男人有话说：若为自由故，金钱可以抛

当记者把女人的想法告诉老公们时，他们倒是个个叫好。“不找我，我开心还来不及呢。”井先生说，过去老婆常常拉他出门，现在都找她的闺蜜了，他这才明白是老婆嫌弃他了。不过，他压根没有失落感，人不跟着，卡还会跟着老婆走，“赞助商还是要当的，金钱和自由，哪个更重要呢？若为自由故，金钱可以抛。”

有男士指出，如果老婆们都不要老公陪逛街了，这样老公们得以解放，“家庭也变得和谐啦。”

快报记者 王凡

## 谈婚论嫁

热线:96060

### 婚庆大讲堂 第三期下周开课

快报讯 (记者 沈晓伟) 一说到结婚，不少准新人眼前立马闪现出“烦人”两字。想要结婚变得简单、方便，省时省力还省钱，可能吗？记者为准新人们打探到好消息：在下周即将举办的“婚庆大讲堂”第三期中，不但有多位婚庆专家免费为您指点迷津，还有最新推出的“婚礼管家”服务，让您的婚礼更加轻松完美。他们将用火眼金睛在各个环节帮你把关，省时省力不说，还能省下大把钞票！

眼看还有3个月就要结婚了，可曹先生和未婚妻却忙于工作，腾不出足够的时间来安排咋办？别着急，本次推出的“婚礼管家”服务，就是专门针对这类人士设定的。管家们个个都是资深的业内高手，从婚纱设计、礼车路线到一个红酒杯的选择，都让宾客能够放心托付，包括与新人互动、前期准备工作、迎宾前工作及检查、协助仪式进行、协助新娘化妆及准备、提示补妆及更换、协助敬酒致词、协助迎宾送客、恭送新人离场等，每个细节都能帮你考虑到。

当然，管家们最超值的服务还在于擦亮眼睛，帮新人严守“钞票”：哪些环节能省钱，哪些花费能更划算，他们都会给您指点迷津。让您花最少的钱，办场同样有档次的婚礼！

本期婚庆大讲堂限定100对准新人，想参加就赶紧拨打报名电话96060。如果您还有什么特别感兴趣的问题，也可拨打热线提前“预订”。